

# Герои поп-романов спешат на берега Невы

Старый Новый год звездные супруги Алена Алина и Александр Иратов провели в Петербурге, куда прибыли по весьма важному поводу - премьеры новой программы Алены Алиной "Поп-роман "Лимита". Несколько лет назад известный поэт Михаил Танич вместе со своим молодым соавтором композитором Сергеем Коржуковым задумал цикл песен от лица девчонки-лимитчицы, попавшей в большой город. Даже трагическая смерть композитора

Коржукова, выпрыгнувшего из окна девятого этажа квартиры своей матери, не остановила воплощение проекта. Режиссером-постановщиком неожиданно стал человек "из другой оперы" - Дмитрий Астрахан, художником - Борис Краснов, продюсером - Александр Иратов. Сегодня и завтра премьерные представления "Лимиты" Алены Алиной будут продолжены на сцене "Октябрьского".

Если верить восточному кален-

дарю, то еще одна суперзвездная супружеская чета может встретить Новый год в Петербурге. 2 февраля в "Октябрьском" зале начнет тур из четырех концертов Филипп Киркоров, который покажет свое шоу "Я не Рафаэль". Эту программу уже видели питерские меломаны в прошлом марте, однако, выдвинутая на национальную премию "Овация", она произвела на зрителей неизгладимое впечатление, и теперь Филипп дает своего "нерафаэля" вновь. Как

уже случалось несколько раз за последний год, вместе с певцом в Питер должна приехать и его законная супруга, его "пташечка". Клип "Пташечка моя", снятый Сергеем Кальварским, признан успешным, и, вполне возможно, в этот приезд Фил и Алла вновь выйдут на съемочную клип-площадку. Концерты Киркорова продлятся до 5 февраля, и билеты будут стоить в два раза меньше, чем в Москве, где они доходили до ста тысяч.

*Смена. - С.-Пб. - 1995. - 14 янв. - с. 5.*